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  ذاخ  (مجمىعاخ جزئُح غُس مستثح وتدون تكساز نعىاصسها)عدد انتىفُقاخp 
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  وسمز نلاحتمال انشسطٍ نتحقق انحادثحB ّعهما أن A محققح تانسمز ( )Ap B أو 

)تانسمز  )A
Bp 

فٍ آن واحد َؤدٌ إنً تشكُم  ( تُضاء3 حمساء و 4 ) كساخ 7سحة كستُه مه تُه  .1
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2: عدد انحالاخ انمىاسثح نسحة كستُه تُضاوَه هى (ب 
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: عدد انحالاخ انمىاسثح نسحة كسج حمساء وأخسي تُضاء هى (ج 
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هرا انسحة . فٍ هرا انسؤال ندَىا انسحة عهً انتىانٍ مع الإعادج قثم انسحة انمىانٍ .2

 عىاصس  وتانتانٍ فئنّ عدد انحالاخ 7َؤدٌ إنً تشكُم قىائم ذاخ عىصسَه مه تُه 

 7²انممكىح هى  

1احتمال سحة كستُه مه نىن أحمس هى  (أ 
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p =  لأنّ عدد انحالاخ انمىاسثح =
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احتمال سحة كستُه مه نىن أتُض هى  (ب 
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 .3²انمىاسثح هى 

3احتمال سحة كسج مه نىن أتُض وأخسي مه نىن أحمس هى  (ج  2
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3لأنّ عدد انحالاخ انمىاسثح هى  4 12 . 

 

 

 

 


